

酒后的荒唐事,更是后悔事

打车的醉汉“劫走”出租车 足足开出去1.5公里

警察驾车追到他,发现他根本没驾照

凌晨两点,的姐遇到两个男子打车,其中一个喝醉了。将醉酒男子扶入车中,清醒男子便要离去,的姐赶紧下车将他拉往。不料这时,醉酒男子竟然爬进了驾驶室,将车开跑了。民警和闻讯赶来的的哥的姐在1.5公里外的地方找到车子。更离谱的是,这名男子根本没有驾驶证。

通讯员 林智旬 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

出租车被醉汉开跑了

12月10日凌晨两点左右,的姐张红(化名)驾车行驶在清溪路上,到了后宰门,路边有两名男子招手打车。张红透过车窗,发现其中一名男子明显是喝多了,靠另一名男子扶着。“本来不想带醉酒乘客,但有个清醒的人带着,应该问题不大。”张红心想,不过,清醒男子将醉酒男子扶上车后,自己却没有上车。而是跟张红说:“麻烦你把他送回家,我就不送了。”但张红不同意,“他喝醉了,除非你护送,不然我是不带的。”

清醒男子转身就要走,张红急了,车子也没熄火,就下车一把拉住清醒男子。就在她和清醒男子理论时,意想不到的一幕发生了。醉酒男子不知怎么进了驾驶室,启动了车子,沿着后宰门往西驶去。

迷迷糊糊开了大概1.5公里

看到自己的出租车被醉酒男子开得歪歪斜斜的,张红赶忙报警求

助。同时,张红还通知了几个同行,让他们帮忙拦截自己的车子。

后宰门派出所民警将张红和清醒男子带上,开着警车沿后宰门街往西一路寻找。周围得到消息的出租车也找了过来。

十分钟后,当警车行驶到约1.5公里外的珠江路和黄浦路路口时,眼尖的张红发现自己的出租车停在黄浦路上,警车随即赶过去。此时,驾车的醉酒男子仍坐在车里,神情恍惚。

他居然没有驾驶证

看到车子安然无恙,张红悬着的心放下了,民警随即将醉酒男子带回派出所调查。

据了解,醉酒男子姓吴,当晚在外面玩到很晚又喝多了,朋友常某便帮他打车回家。“我也搞不懂他怎么会突然去开车子。”常某说。

由于吴某涉嫌酒后驾车,交警对吴某进行了呼气酒精含量测试,测试结果竟然高达270mg/100ml。

而更离谱的是,吴某根本就没有取得驾驶证,还是无证驾驶。

目前,此案已经移交给交警处理。

警方提醒

车停路边 要熄火拔钥匙

南京治安巡逻管理警察支队(公安治安分局)的安警官提醒广大车友,人一旦离开车子,一定要将车辆熄火并拔下钥匙,以免发生意外。

“特别是出租车司机。”安警官说,出租车司机在路上会遇到很多突发状况,尤其是晚上,和乘客发生纠纷也比较常见。的哥、的姐不管是下车办事还是下车伸个懒腰,都应将车辆停放稳妥,并拔出钥匙。

醉汉仗着酒劲开车 还抢了部价值200元的手机

快报讯(记者 马薇薇)不但酒后开车,还仗着酒劲抢劫,黄强(化名)就是这么个糊涂人,醉酒时抢了人家一部手机,酒醒后不承认,称自己只是想送对方回家,期间她的手机“不小心”滑了出来。不过,黄强的话在证据面前站不住脚,最终他因抢劫罪被判刑。

2013年4月的一天深夜,黄强和几个朋友聚会时喝多了,尽管别人劝他别开车,可他还是执意驾车离开了。结果开了一会儿,黄强抵挡不了醉意,将车子停在了栖霞一条小路边上休息。迷迷糊糊时,他发现一名女孩独自一人往他的方向走来。一向老实的黄强突然起了歹意,见四下无人,趁女孩经过自己车子旁边时,猛地将她拖入车内。这可把女孩吓坏了,拼命挣扎叫喊,还试图拿手机报警。黄强有些害怕,硬是抢走了女孩的手机,之后将对方推出车外。

这样一折腾,黄强酒醒了不少,连忙开车逃离现场。女孩哭着

离开,好不容易平复了心情,过了一阵才将自己的遭遇告诉了朋友,朋友连忙帮她报了警。

事情过去10多天后,见警察没上门,黄强认为自己“安全”了,随便编了一个理由,把抢来的手机给家人使用。不过天网恢恢,黄强最终没能逃脱被抓的命运。

被捕后,黄强承认了自己抢劫的事实,但上了法庭后,他又全盘推翻之前的说法,称自己“无罪”,他的理由是,自己当时只是想送那名女孩回家,可能对方是被自己的“热情”吓坏了才挣扎,在这期间,女孩的手机无意间滑了出来,自己也是酒醒后才发现的。

如果真是“好意”,怎么会将女孩弄伤呢?另外还有人曾亲眼目睹他抢劫的全过程……面对检方出示的一些证据,黄强哑口无言。

近日,法院作出了判决,黄强因抢劫罪被判处有期徒刑三年八个月,罚金1000元。而事后证明,他抢来的手机只值200元。

多说一句 醉酒犯罪也要负刑事责任

我国《刑法》明文规定,醉酒的人犯罪,应当负刑事责任。这一规定说明:一,醉酒的人犯罪也是犯罪;二,对醉酒犯罪人应当追究刑事责任,而不能减轻或免除处罚;三,醉酒犯罪人与非醉酒犯罪人所应负的刑事责任是等等的。

热点追踪 非手术摘掉眼镜已成现实,免费试戴体验活动已让众多学生摘掉眼镜……

非手术也能摘掉近视镜

行业资讯

16年专业矫正近视 10余万学生摘掉眼镜 200家视光中心全国联保

这是一个正在改变中国一代人的视力健康产品,这是中国近视镜行业的一面旗帜,凭借世界第一的角膜塑形产品,已让10余万中国学生摘掉眼镜,这就是前进中的麦迪格。1997年麦迪格中国公司成立;1999年麦迪格角膜塑形、麦康·视康走进中国;2000年麦迪格引进世界第一的角膜塑形生产线;2004年麦迪格通过FDA认证的角膜塑形镜上市,美国《华盛顿邮报》评价“角膜塑形镜的出现,标志着近视矫正已经进入了非手术时代,它和手术发现同样具有划时代的历史意义……”;2006年公司通过商务部备案,与肯德基、永和豆浆等知名企业一同成为中国首批特许经营单位;2007年为让更多的学生摘掉近视镜,麦迪格先后在北京、天津、西安、武汉、太原、乌鲁木齐等城市开设了近30家直营店,200多家专业角膜视光中心;2008年麦迪格公司推出了一种专为中国学生设计的麦迪格角膜塑形组合;2009年成功推出了可矫正散光的麦迪格角膜塑形组合;2011年麦迪格加入美国角膜塑形协会,成为美国角膜塑形协会会员;2012年至今,麦迪格公司应邀参加多届亚洲角膜塑形学人大会等众多国际国内的重要学术会议。

目前全国的麦迪格角膜视光中心,均配备了综合验光仪、裂隙灯、角膜地形图仪、细胞分析仪、眼压计等10余种全球最先进的检查仪器,确保了检查数据的精准无误。每个到店顾客均由专业的视光师提供咨询业务,详细了解孩子的近视状况,并根



据检查数据,为孩子挑选合适的矫正,让孩子在体验区可免费体验近视度数当场下降的效果。目前,麦迪格已成功为一百万中国学生摘掉了眼镜。

为了保证矫正效果,麦迪格公司专门建立了一套国际化的售后服务体系,在国内首家推出原料专家远程会诊、在线咨询;24小时免费上门服务;200家视光中心全国联保。

▲相关介绍 麦迪格角膜塑形组合 免费试戴活动专访

日前,笔者曾对“麦迪格角膜塑形组合非手术可摘掉眼镜,是科学还是炒作”做过连续介绍,介绍一经发表,引起了众多近视家长、学生及老师的关注。令笔者意外的是,近日很多家长反映,孩子班级里好多“小眼镜”真看不见了!面对这些已经不戴眼镜的同学,小伙伴们羡慕了,家长也真的着急起来,应广大家长要求,免费体验活动将在本周末、周日增加两天,仅限50名,没报上名的家长可抓住最后一次机会,直接拨打活动热线进行报名,参加活动后即可将麦迪格角膜塑形组合带回家

免费试戴,体验非手术摘掉眼镜的效果。

试戴后,度数明显下降

活动现场,很多参加试戴的小朋友已经是“资深”小眼镜了,之前也尝试过一些物理矫正,但度数一直没控制住,所以对这次试戴抱着很大期望。试戴前,工作人员经过各种专业检查为“小眼镜们”做了详细的眼部检查,根据检查数据,工作人员会为这些“小眼镜”挑选合适的试戴镜片,并让他们躺在休息室的小床上闭上眼睛静静地等待一段时间,“小眼镜们”的近视度数均可不同程度有所下降,有的降低了很多,有的却没有明显的变化。工作人员说,降低度数比较明显,说明试戴者的角膜弹性好,如果能坚持配戴,度数就会得到控制,甚至有好转,以后就可以不用戴近视镜了。而配戴后没有变化的则不适合配戴我们的角膜塑形镜!

▲技术解密 角膜塑形组合如何摘掉近视镜

据悉,中国学生每天的学习用眼量是欧美学生的2到3倍,长时间用眼有长达数小时的长时间学习用眼状态。长时间用眼会导致眼肌紧张,角膜曲率增加,角膜塑形镜的效果被逐渐抵消。这就是部分中国学生单纯使用角膜塑形镜,度数还会继续增加的主要原因。为此,2008年麦迪格公司研制出一种专为中国学生设计的麦迪格角膜塑形组合。

麦迪格角膜塑形组合是E-Lens(多维镜片)和麦迪格智能防护镜组成。我们知道小树苗歪了,只有把歪进行矫正,一段时间后,小树苗就会笔直地生长了。多恩斯多维镜片在夜间配戴,发挥仿生力学原理,并借助眼球的自然压力,对角膜进行

精准的健康塑形,使角膜中央区平坦,周边区域均匀改变,重塑角膜曲率,从而恢复正常视力。

麦迪格智能防护镜在晚上长时间用眼后配戴,利用下棱折光原理,使入眼光线改变成两条平行线,形成模拟自然视觉,解除视觉疲劳,远离了近视产生的根源,巩固了角膜塑形镜的矫正效果。麦迪格塑形组合实现了真正意义上护眼量,解决了近视矫正的关键难题。

岁末感恩钜献 16周年镜献豪礼

END OF THE YEAR THANK THE CUSTOMER GET YOU BACK

感恩钜献 之“镜”献豪礼
新顾客到店体验后即可领取“新年爱眼礼包”一份,更有会说话的护眼灯、步步高家教机、等众多豪礼等你来带回家!

感恩钜献 之 爱心传递
老顾客爱心传递后即可领取电影票,更有机会领取韩派毛毯公仔充电宝、会说话的智能护眼灯、步步高家教机等豪华礼品。

感恩钜献 之 免费试戴
到店体验顾客可享受免费试戴,还可将角膜塑形组合带回家,免费体验护眼镜!家长,你可以不相信,但不可以不尝试!

更多精彩内容请咨询店内工作人员
地址:南京市白下区中山东路300号 长发中心A309
报名电话:025-84657566
敬请关注南京少儿19:10、21:35 播出的《探索近视奥秘》